

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Документознавство та інформаційна діяльність»**  
**другого рівня вищої освіти (магістр)**  
**спеціальність 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**  
**галузь знань 02 «Культура і мистецтво»**  
**Західноукраїнський національний університет**

Із запровадженням електронного документообігу й електронного урядування та переходом на автоматизовані системи діловодства почалася «епоха цифрового документа», який вимагає оновлених вимог до оформлення, зберігання, доступу до інформації, що спричинює зміни в технологіях її обробки, автоматизацію діловодних процесів, пошук нових зручних форматів надійного зберігання даних і документування цих змін на законодавчому рівні. У таких умовах робота з документною інформацією вимагає від її виконавця мобільності, особливої виваженості, прагнення до постійного професійного самовдосконалення.

Зміни в діловодній сфері не можуть не позначитися на змісті документознавчої освіти. Актуальною є якісна підготовка фахівця європейського рівня. Так, особа, що має сучасні знання, уміє використовувати на практиці найновіші цифрові технології обробки та зберігання документної інформації із захищеним доступом до неї; постійно самовдосконалюється і може передати свої знання іншим, є конкурентноздатною на ринку праці.

Спробу поєднати всі ці потреби репрезентує освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» для підготовки магістрів зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», створена науково-педагогічними працівниками Західноукраїнського національного університету спільно з документознавцями-практиками, працівниками архівів та бібліотек, діловодної служби органів місцевого самоврядування, стейкхолдерами.

Рецензована програма пропонує синтез знань із наук документознавчого та інформаційного циклу, що значно збільшує шанси випускників знайти роботу й успішно працювати в системі професійної освіти, в органах державної влади та місцевого самоврядування, різних установах, організаціях чи на підприємствах або продовжити навчання в аспірантурі. Мета створення цієї освітньої програми – підготовка фахівців, які добре знають сферу сучасного діловодства і володіють найновішими інформаційними технологіями, добре орієнтуються в сучасному інформаційному просторі й уміють працювати з інформацією. Цій меті чітко підпорядкований добір компетентностей, компонент освітньо-професійної програми та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». З огляду на сказане рекомендуємо її до використання у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

**В.о. директора  
Тернопільської МЦБС**



**Оксана ЛЕХІЦЬКА**